

ZP.272.8.2022

WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym, zgodnie z art. 275 pkt 1 ustawy Pzp na zadanie: **Dzierżawa urządzeń kserujących**

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021r. poz. 1129 ze zm.) wpłynęły zapytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia. Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Zamawiający udostępnia ich treść wraz z udzielonymi wyjaśnieniami:

Proszę o wyjaśnienie treści SWZ:

Pytanie1

Czy Zamawiający na potrzeby instalacji systemu wydruku udostępni swoje środowisko Windows Serwer 2012R2 lub wyższe z odpowiednią ilością licencji dostępnych CAL ?

Odpowiedź:

Zamawiający na potrzeby instalacji systemu wydruku udostępni środowisko Windows Serwer 2022 Standard.

Pytanie 2

Czy lokalizacje Zamawiającego wyznaczone do dostawy urządzeń drukujących są spięte ze sobą siecią logiczną, jakiej przepustowości, czy będzie możliwy do nich zdalny dostęp umożliwiający monitorowanie urządzeń i świadczenie wsparcia technicznego ?

Odpowiedź:

Lokalizacje zamawiającego na chwilę obecną spięte są ze sobą siecią światłowodową o przepustowości 1Gb/s. Planowane jest zwiększenie przepustowości do 10Gb/s w ciągu najbliższych miesięcy. Sieci wewnętrzne lokalizacji posiadają okablowanie miedziane kategorii 7 i 6a o przepustowościach 1Gb/s.

Zamawiający umożliwi zdalny dostęp do systemu zarządzania drukiem.

Pytanie 3

Czy Zamawiający przewiduje instalację tylko jednego serwera centralnego do którego będą podłączone dzierżawione urządzenia wielofunkcyjne również z drugiej lokalizacji, czy też oddzielny serwer lokalny druku z którego będą przesyłane tylko dane raportowe.

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje instalację jednego serwera centralnego do którego będą podłączone wszystkie dzierżawione urządzenia wielofunkcyjne.

Zamawiający wymaga w OPZ / System zarządzania drukiem:

"W zakresie zarządzania systemem": - Pkt 1 / Logowanie do portalu systemu poprzez przeglądarkę z wykorzystaniem mechanizmu SSO

" W zakresie zarządzania użytkownikami": - Pkt. 8 / Funkcja określenia złożoności hasła co najmniej dla: duża litera, mała litera, cyfra, znak specjalnych; - Pkt 9 / Funkcja określenia ilości nieudanych prób logowania, po których nastąpi zablokowanie konta użytkownika na określony przez administratora czas.

Pytanie 4

Proszę o wyjaśnienie do czego będzie wykorzystywane hasło o których pisze Zamawiający - jeśli nie do logowania na urządzeniach to czy i/lub do panelu w przeglądarce ?

Odpowiedź:

Punkt 1 dotyczy logowania do webowego interfejsu systemu zarządzania drukiem.

Punkt 8 i 9 dotyczy logowania użytkownika na urządzeniach wielofunkcyjnych.

Dot OPZ / Podstawowe parametry techniczne i funkcjonalne systemu

Pkt. 2 Zamawiający wymaga by Wykonawca w pierwszej kolejności spróbował przystosować karty zbliżeniowe Zamawiającego a w przypadku braku zgodności kart do czytników oferowanych, Wykonawca musi dostarczyć Zamawiającemu nowe karty w ilości 150 szt.

Pytanie 5

Czytniki dobiera się i konfiguruje do standardu kart. Proszę o informację, jaki standard kart aktualnie używa Zamawiający ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie jest w stanie doprecyzować standardu posiadanych kart zbliżeniowych dlatego wymaga zastosowania rozbudowanego czytnika umożliwiającego obsługę wielu standardów kart.

W związku z zamiarem udziału w postępowaniu ZP.272.8.2022 zwracam się z prośbą o udzielenie odpowiedzi na pytania

Czy Zamawiający dopuszcza urządzenia o parametrach:

W przypadku urządzenia wielofunkcyjnego kolorowego

Kopowanie ciągłe	1-999
Podajniki papieru	Podajniki automatyczne, obsługa papieru 60- 256 g/m ²
Funkcje panelu	Możliwość podglądu prac tylko podczas skanowania
OCR	Formaty tylko.docx, .pptx, przeszukiwalny PDF

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza urządzeń o takich parametrach.

W przypadku urządzenia wielofunkcyjnego czarno-białego

Podajniki papieru	Podajniki automatyczne, obsługa papieru 60- 256 g/m ²
Funkcje panelu	Możliwość podglądu prac tylko podczas skanowania
OCR	Formaty tylko.docx, .pptx, przeszukiwalny PDF

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza urządzeń o takich parametrach.

STAROSTA
/-/ Andrzej Wilkoński